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У Росії спецслужби відключили одну з
систем безпеки Путіна після вбивства
Хаменеї, - FT
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Російські спецслужби ретельно перевірили систему спостереження та
спробували відключити її від Інтернету.

Ця система спостереження працює окремо від майже 300 тисяч камер, встановлених у Москві / Колаж
УНІАН, фото – скріншот, REUTERS
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Після вбивства колишнього верховного лідера Ірану Алі Хаменеї російські спецслужби на

деякий час відключили спеціальну систему спостереження, що забезпечує безпеку

кремлівського диктатора Володимира Путіна та інших вищих посадових осіб країни. Про це

повідомляє Financial Times з посиланням на два поінформовані джерела.

За словами співрозмовників видання, російські спецслужби ретельно перевірили систему

спостереження і спробували ізолювати її від інтернету. Незабаром систему знову увімкнули.

Джерела в розмові з журналістами зазначили, що ця система спостереження працює

окремо від майже 300 тисяч камер, встановлених у Москві.

Причиною для тимчасового відключення системи стала інформація про те, що ізраїльська

розвідка зламала камери відеоспостереження на дорогах Тегерана і роками отримувала дані

з них. Це допомогло визначити місцезнаходження Алі Хаменеї для його ліквідації наприкінці

лютого.

У виданні додали, що на початку травня розвідка однієї з країн Європи повідомила

журналістам про те, що Федеральна служба охорони РФ (ФСО), яка відповідає за безпеку

Путіна, значно посилила заходи щодо захисту російського диктатора через ризик можливого

замаху. У ФСО вважали, що така загроза могла виходити від українських спецслужб.

Український хакер, який, за його словами, не пов'язаний з владою України, у коментарі

виданню зазначив, що відеокамери біля Кремля все ще працюють і їх регулярно зламують. У

виданні зазначили, що подібні інструменти точно є у США та Великої Британії, які регулярно

передають Україні дані для ударів.

Раніше The Independent писало, що російський диктатор Володимир Путін почав поводитися

все дивніше. На економічному форумі в Санкт-Петербурзі він виглядав хворим і опухлим, при

цьому його заяви про війну в Україні були далекими від істини.

Як зазначило видання, Путін наслідує президента США Дональда Трампа у своїй зростаючій

непередбачуваності, і це робить його дедалі небезпечнішим. Як заявила радниця президентів

США з питань Росії Фіона Хілл, Путін стає "дивнішим", але його не варто списувати з рахунків.

Кінець роману: Ердоган зраджує Путіну з Україною, – The New York Times

У Москві розповіли про "закриті" контакти з Києвом щодо закінчення війни

Переговори щодо України у Британії послали важливий сигнал Путіну і Трампу, – Sky

News

Володимир Путін
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